

**WYKONAWCY**

ubiegający się o zamówienie publiczne

**ODPOWIEDŹ  
na zapytania w sprawie SIWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na "dostawę czasopism i baz danych 2021" – znak sprawy ZP/2693/D/20.

Zamawiający, **Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu**, działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843), przedstawia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SIWZ"):

**Pytanie 16.**

Cześć 1: Current History - proszę o informację jeśli jest to odnowienie czy nowe zamówienie?

**Odpowiedź:** Zamawiający odnawia prenumeratę.

**Pytanie 17.**

Cześć 3:

Plant Physiology and Plant Cell – jest w pakiecie. Proszę o informację czy możemy wycenić tyłką jedną pozycję, a za drugą wystawić 0 zł?

**Odpowiedź:** Proszę wycenić Plant Cell na "0,00" z adnotacją przy tytule "w pakiecie z Plant Physiology" .

**Pytanie 18.**

Neuphilologische Mitteilungen – według naszych informacji drukowana wersja nie istnieje. Jest to bezpłatny Open Access. Proszę o informację czy możemy podać cenę 0 zł?

**Odpowiedź:** Tytuł należy wycenić na „0,00” z adnotacją „tytuł wydawany wyłącznie w bezpłatnej wersji on-line” (pkt. 12.10. SIWZ)

**Pytanie 19.**

ART. D'ENLUMINURE – ISSN które poprawne ISSN jest 1634-6025. ISSN które jest w przetargu należy do magazynu Art et Metiers du Livre. Który magazyn mamy wycenić ?

**Odpowiedź:** Należy wycenić tytuł ART. D'ENLUMINURE

**Pytanie 20.**

Cześć 3, pakiet 3z, The Biophysical Journal

W 2021 roku tytuł będzie dostępny w wersji online w ramach licencji krajowej Elsevier. Prosimy o wykreślenie z listy.

**Odpowiedź:** Zamawiający wykreśla tytuł z przedmiotu zamówienia.

**Pytanie 21.**

Część 3, pakiet 3z, Linguistica Espanola Actual

Tytuł przestał się ukazywać w roku 2018. Prosimy o wykreślenie z listy.

**Odpowiedź: Zamawiający wykreśla tytuł z przedmiotu zamówienia.**

**Pytanie 22.**

Część 3, pakiet 3z, Neuphilologische Mitteilungen

Tytuł ten jest dostępny bezpłatnie w wersji Open Access. Prosimy o jego wykreślenie z listy.

**Odpowiedź: Tytuł należy wycenić na „0,00” z adnotacją „tytuł wydawany wyłącznie w bezpłatnej wersji on-line” (pkt. 12.10. SIWZ)**

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

*z przebiegiem*

PROREKTOR  
*T. Wallas*  
prof. UAM dr hab. Tadeusz Wallas

*[Signature]*